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Звонимир Шепаровић био је министар правосуђа у време док је председник Хрватске био
Фрањо Туђман и један је од аутора тужбе против Србије за геноцид коју је поднео 1999.
године. У разговору за НИН он говори и како је тужба током времена мењана.

  

  

- Трећег јануара 2000. изгубили смо власт, дошао је Рачан и његови, а Јосиповић и
Шимоновић су ’поправљали’, мењали нашу тужбу. Изоставили су Црну Гору јер је Месић
говорио да Црна Гора никад није ратовала са Хрватском, а осим тога су искључили из
тужбе то да је исељавање хрватских грађана српског етноса, дакле Срба из Хрватске,
било организовано. Организација је дошла од Београда, изведена је на тракторима, то
смо видели. Међу њима је сигурно било оних који су се бојали хрватских власти, али су
отишли својом вољом - уверен је Шепаровић.

  

Он не спори да је било злочина током „Олује“, али су они, каже „били спорадични,
непланирани, били су то инциденти, индивидуалне освете, па и пљачке имовине“.

  

Тврдњу да је у Хрватској почињен геноцид Звонимир Шепаровић базира на „чињеницама
које се доказује не само на Овчари гдје су побијени рањеници, него и у Шкабрњи,
Воћину, Баћину... где су цивили убијани. Тамо је у Шкабрњи Младић испекао занат. Тамо
је са својим јединицама починио злочине да је побио све до којих је дошао, децу, жене,
старце. Дакле геноцид се догодио јер су убијани махом припадници етничке групе,
систематски, свесно, намерно“.

  

"Ако нам одбију тужбу за то ће бити крив Јосиповић"
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Уколико Међународни суд правде у Хагу одбије обе тужбе за геноцид, и српску и
хрватску, Шепаровић сматра да би то „била директна последица вишегодишњег
велеиздајничког рада Јосиповића, Шимоновића, Весне Пусић, Мимице.

  

- То су људи који су све вријеме говорили: тужба нам не треба, нема основа, није добро
састављена, ствар се може решити извансудском нагодбом и слично. Ја сматрам да ће
то бити доказ велеиздајничког чина јер није познато у историји међународних односа да
високи, највиши представници власти говоре против интереса властите државе
саботирајући један државни чин. Због тога се надам праведној пресуди, да ће се
установити геноцид Србије над Хрватском и да ће правда бити задовољена осудом
Србије за геноцид и за накнаду ратне штете - каже за НИН .

  

(Блиц)
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